



11 января -  
8/3°, ветер 5 м/с

12 января -  
9/2°, ветер 2 м/с

13 января -  
4/-2°, ветер 3 м/с

14 января -  
4/-3°, ветер 4 м/с

15 января -  
6/1°, ветер 5 м/с  
небольшой дождь

16 января -  
5/0°, ветер 2 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 1 (14305)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 10 января 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Слово редактора

Дорогие друзья! Мы вступили с вами в новый год. Как всегда, он связан с новыми ожиданиями, планами, задачами. В этом году нашей газете уже исполнится 93 года. Это был непростой путь, но наша районная газета прошла его достойно благодаря поддержке читателей. Всегда стараемся учитывать ваши интересы, поддерживать обратную связь, как можно более полно освещать все стороны жизни земляков.

## В НОВЫЙ ГОД С ЧИТАТЕЛЯМИ

Для районных газет сейчас наступили особенно трудные времена. Им сложно выживать в условиях падения доходов от рекламы и реализации печатной продукции, роста затрат на печать, коммунальные услуги и расходные материалы, снижения у людей интереса к чтению, популярности интернет-информации и т.д. Но при любых трудностях важнейшей задачей газетчиков остаётся сохранение читательской аудитории. Мы верим в то, что традиционные



печатные СМИ, особенно местные, которые наиболее приближены к читателю, всегда будут востребованы. Ведь газета – не просто источник информации, но и собеседник. Она заставляет думать, размышлять, сопереживать. И в этом – её главное преимущество!

Надеемся, что наши преданные читатели сохраняют свою верность газете, проверенную временем. В этом году мы продолжим полюбившиеся и им, и нам проекты, реализуем новые творческие задумки, чтобы газета приходила в ваш дом с интересными новостями, несла оптимизм и положительную энергетику.

Хотелось бы, чтобы этот год порадовал нас с вами. Мы 2025 год начали с хорошим душевным и творческим настроением, который постараемся реализовать в газетных публикациях. От всего сердца поздравляю вас с наступившим Новым годом!

Дорогие земляки, пусть в этом году у вас будет огромное количество объятий, признаний и благодарности, которые станут настоящим вдохновением на пути к намеченным целям и желаниям. Пусть 2025 год оправдает самые смелые ваши ожидания, увенчает успехом все благие начинания, принесет стабильность и процветание в каждый дом и каждую семью нашего района, подарит теплоту человеческих отношений, радость семейного уюта и искренности чувств. И самое главное – пусть наши воины вернуться домой целыми и невредимыми с победой!

С любовью и уважением, Светлана Костюченко, главный редактор газеты «Степная новь».

## Только факты

# По опаленным дорогам войны

82 года прошло с того дня, когда Зимовниковский район был освобожден от оккупации немецко-фашистских захватчиков. День освобождения – день памяти о каждом из тех дней, когда враг хозяйничал на нашей земле, когда клочкотала в грохоте и огне навязанная нам Германией война, памяти обо всех и каждом, кто одержал победу над врагом. Многократно пережитая в душе, осмысленная разумом поколений война стала частью нашего сознания, неотрывной от чувства долга перед погибшими. Памяти павших, памяти вечно молодых солдат и офицеров, освобождавших наш поселок от немецко-фашистских захватчиков, традиционно посвящен митинг, который проходит в день освобождения поселка.

8 января у мемориала Славы собрались зимовниковцы, чтобы отдать дань уважения советским солдатам-освободителям. За каждым именем, каждой фамилией в списке погибших, нанесенными на мемориальные доски – человеческая жизнь, в которой были радости и огорчения, любовь и разлука, сомнения и неудачи, трудности и победы. Не забудутся имена и дела героев, отдавших свои жизни за светлое будущее и счастье поколений.

Жители нашего района не щадили своей жизни приближали Победу над гитлеровской Германией во времена Великой Отечественной войны, героически выполняли свой долг, уча-



ствуя в современных локальных войнах и конфликтах.

История нашего района – это история достойных деяний и славных памятных дат. И, хоть война завершилась давно, но в сердце навсегда у нас останется память о ней, о подвигах, о той пролитой

крови на русской земле. Мы, родившиеся и живущие на зимовниковской земле, всегда помним об этом и стараемся быть достойными своей истории, передавая уважение и любовь к родному поселку своим детям и внукам.

# Праздник для детей героев

Новый год – это самый добрый и тёплый праздник, время волшебства и исполнения желаний. С особым нетерпением этого ждёт детвора, ведь столько всего интересного и приятного происходит вокруг.

В преддверии Нового года глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко поздравил детей участников специальной военной операции с наступающим Новым годом. Ребята со всего района приехали на новогоднее представление, которое состоялось в районном Дворце культуры «Юбилейный». Олег Николаевич пожелал всем праздничного настроения, здоровья, успехов в учебе и вручил сладкие подарки, а артисты в образе сказочных персонажей погрузили ребят в настоящее зимнее волшебство.

Ключ к сердцу ребёнка лежит через сказку. В вихре очередной удивительной истории оказались и наши юные участники. Вместе с



Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными героями снова спасали Новый год от проказников – сказочных злодеев. Но так просто наших ребят им не одолеть – дети охотно пели

и танцевали, веселились и играли, выполняли задания и отвечали на вопросы.

Всё действие сопровождалось детским смехом, улыбками и звоном ладошек. В зале царил атмосфера настоящего новогоднего чуда.

- Новый год – самый долгожданный праздник в году, которого с нетерпением ждут как взрослые, так и дети. Пусть в каждый дом, в каждую семью Новый год принесёт счастье, радость, здоровье, мир, добро и благополучие! И, конечно, чтобы скорее ваши папы возвратились домой с победой живыми и невредимыми! С Новым годом! С новым счастьем! – сказал О.Н. Ткаченко.

# Заняли вершину пьедестала

В городе Волгодонске состоялись соревнования по армрестлингу, посвящённые памяти МСМК Стрельникова Г. А. Участие в них приняли 50 спортсменов из Волгодонска, Цимлянска и поселка Зимовники.

Зимовниковские спортсмены традиционно заняли вершину пьедестала, завоевав первое место в командном зачёте. Судьей турнира был Игорь Михайлович Толстяков, тренер КСПК «Ермак» и представитель ООО «Сильнейшая Нация Мира».

В весовой категории до 80 кг среди юниоров первое и третье место в весовой категории до 80 кг среди мужчин занял Цыбизов Андрей, воспитанник КСПК «Ермак».

В весовой категории свыше 80 кг среди юниоров 2 место занял Головин Максим, а третье – Давыдов Илья. В категории до 70 кг первое место занял Булатов Шамиль.



В категории до 100 кг первое место занял Даниелян Самвел.

В абсолютной весовой категории второе место на левой и первое место на правой руке занял Даниелян Самвел.

Все спортсмены являются представителями сильнейших спортивных клубов на юго-востоке области – КСПК «Ермак» и ФСК «Игра», под руководством тренеров Шевченко Р.В. и Толстякова И.М. В категории «женщины» было две участницы – Потапенко Виктория и Потапенко Валентина, именно они разделили между собой первое и второе место.

Желаем спортсменам новых побед, благодарим организаторов за возможность выступить и тренеров за их работу и вклад в становление подрастающего поколения.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.